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AMENDEMENT Onderhoudsambitie A (Crow norm) realiseren voor ALLE wijken in Vlaardingen

Datum raadsvergadering: 6 en 7 november 2024
Onderwerp: Onderhoudsambitie A (Crow norm) realiseren voor ALLE wijken in Vlaardingen 


De gemeenteraad van de gemeente Vlaardingen in openbare vergadering bijeen op 6 en7 november 2024,behandelend de meerjarenbegroting 2025-2028;
Constaterende dat:
· de basisprincipes “schoon, heel en veilig” in Vlaardingen zwaar onder druk staan; 
· de gemeentelijke organisatie een grote uitdaging heeft om onderhoudsambitie B (CROW norm) te halen;
· Vlaardingen verder verpaupert en achterstallig onderhoud meer en meer zichtbaar is;
· achterstallig onderhoud leidt tot onveilige-,  gevaarlijke situaties en ongelukken;

Overwegende dat:
· de ambitie van Vlaardingen is om een “bruisende en bloeiende stad” te worden;
· een schone, hele en veilige stad de norm moet zijn voor heel Vlaardingen;
· een voorgenomen investering van 10 miljoen euro voor een groen Liesveldviaductpark en 850 woningen zeer controversieel is, weinig draagvlak in Vlaardingen heeft en financieel niet is onderbouwd;

Wijzigt het besluit behorende bij het raadsvoorstel meerjarenbegroting 2025-2028 als volgt:

Beslispunt 1.”Vaststellen van de begroting 2025 en meerjarenraming 2026 - 2028, inclusief de mutaties in de reserves en voorzieningen.”

Te wijzigen naar:

“Vaststellen van de begroting 2025 en meerjarenraming 2026 - 2028, inclusief de mutaties in de
reserves en voorzieningen, met dien verstande dat:



· De tekst op pagina 35 van de begroting onder het kopje ‘We verzorgen het beheer en onderhoud van de openbare ruimte op kwaliteitsniveau B’ wordt gewijzigd van:
 
‘De openbare ruimte van Vlaardingen wordt onderhouden op het afgesproken niveau (CROW-niveau B). Met het dagelijks onderhoud (bijvoorbeeld grasmaaien, schoffelen, ledigen afvalbakken) en planmatig beheer en onderhoud (bijvoorbeeld herinrichting en renovatie wegen en riolering) dragen we bij aan een leefbare stad. 
Op basis van het aangenomen amendement ‘Aanvullende Investeringsagenda’ zijn er meerjarig extra middelen beschikbaar gesteld om het dagelijks onderhoudsniveau van het groen van niveau ‘C’ te verhogen naar niveau ’B’. Dit doen we zowel door de frequentie van werkzaamheden te verhogen, als door in te zetten op beeldkwaliteit. 
In het ‘Actieplan Schoon’ is in 2021 vastgelegd dat het Centrum meer aandacht verdient. Zodoende wordt deze buurt op niveau ‘A’ onderhouden voor de onderdelen 'zwerfafval' en 'onkruid op verharding'. ‘

Naar:

‘De openbare ruimte van Vlaardingen wordt onderhouden op het afgesproken niveau (CROW-niveau A). Met het dagelijks onderhoud (bijvoorbeeld grasmaaien, schoffelen, ledigen afvalbakken) en planmatig beheer en onderhoud (bijvoorbeeld herinrichting en renovatie wegen en riolering) dragen we bij aan een leefbare stad. 
Op basis van de aangenomen amendementen ‘Aanvullende Investeringsagenda’ en ‘Onderhoudsambitie A (Crow norm) realiseren voor ALLE wijken in Vlaardingen’ zijn er meerjarig extra middelen beschikbaar gesteld om het dagelijks onderhoudsniveau te verhogen naar niveau A.’
· ieder jaar een bedrag van €2,5 mln toe wordt gevoegd in de tabel op pagina 50 van de begroting bij de post ‘Onderhoudsniveau buitenruimte’ voor de jaren 2025, 2026, 2027 en 2028;
· de bedragen bestemd voor het Liesveldviaductpark in 2025 t/m 2028 niet worden toegevoegd aan de reserve Revitalisering Binnenstad;
· het verhoogde onderhoudsniveau wordt gedekt uit de vrijkomende middelen vanuit de reserve ‘revitalisering Binnenstad’ en dit te verwerken in de meerjarenbegroting; 
· overige teksten over de transformatie van het Liesveldpark worden verwijderd;
· het college de gemeenteraad op een later moment een concreet en financieel plan voor de ontwikkelingen van Vlaardingen centrum voorlegt volgens SMART doelstellingen;
En gaat over tot de orde van de dag. 
NAAM EN FRACTIE,
Indiener(s): Jorn van der Bie
Fractie(s): StadsBelangen Vlaardingen
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